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ÚVODNÍ SLOVO

Prvních deset měsíců Nadace rodiny Vlčkových

S velkou pokorou a vděčností otevíráme první kapitolu našeho životního projektu, Nadace rodiny Vlč-
kových. Tu jsme založili v březnu 2021 s pevně definovaným cílem pomoci závažně nemocným dětem 
a jejich rodinám. Zvláštní úsilí jsme věnovali tomu, aby Nadace byla postavena na pevných základech 
a mohla fungovat dlouhodobě, po mnoho generací. Dnes jsme ale teprve na samém počátku této cesty. 
V následujících řádcích bychom rádi krátce shrnuli prvních 297 dní fungování Nadace, tedy období od je-
jího založení do konce roku 2021. 

Startem Nadace rodiny Vlčkových jsme navázali na aktivity naší organizace Zlatá rybka. Ta od roku 2015 
splnila sny více než osmi stům vážně nemocných dětí. Těší nás vidět, jak plnění přání malých pacientů 
se značně nejistou budoucností vnáší do jejich vyčerpávající každodenní reality radost a přispívá k du-
ševní pohodě celých rodin. 

Proto jsme se během kulminující pandemie rozhodli svou pomoc zintenzivnit a pustit se do tématu po-
moci vážně nemocným dětem strategičtěji. Založili jsme za tímto účelem novou právní entitu, Nadaci 
rodiny Vlčkových, do jejíž nadační jistiny jsme převedli část našeho rodinného majetku. V souvislosti 
s tím, že jsme oba čtyřicátníci, měla tato převedená aktiva hodnotu přibližně 40 procent našeho celko-
vého majetku, tj. zhruba 1,5 miliardy korun. Tato aktiva z Nadace už nikdo – ani my samotní – nebude 
moci v budoucnu vyjmout. Dlouhověkost a nezávislost Nadace i udržitelnost podporovaných programů 
je navíc zajištěna tím, že jsme její fungování nastavili v takzvaném perpetuálním módu: kapitál, který 
tvoří nadační jistinu, je průběžně investován, a až výnosy z toho plynoucí jsou použity pro financování 
jednotlivých nadačních programů a iniciativ.

Vzhledem ke Katarínině specializaci paliativní lékařky jsme jako primární zaměření Nadace ve středně-
dobém horizontu identifikovali dětskou paliativní péči. Naším cílem je přispět k tomu, aby byla dětská 
paliativní péče v České republice v co nejlepší kvalitě dostupná všem, kteří ji potřebují, a aby byla do de-
seti let na světové úrovni.

Jednou z cest k tomuto cíli je vybudování nového střediska dětské paliativní péče a lůžkového hospice. 
V dubnu 2021 jsme zakoupili historickou, byť značně zchátralou usedlost Cibulka v pražských Košířích 
a zavázali jsme se do roku 2026 celý její areál kompletně zrekonstruovat a přebudovat jej právě na Stře-
disko dětské paliativní péče s navazujícím lůžkovým hospicem. Práce na stavbě začaly už v tomto roce, 
kdy jsme se věnovali hlavně záchraně a zajištění nejvíce ohrožených částí objektu a výběru architekto-
nického návrhu pro jeho novou podobu.

Od prvních dní fungování Nadace její záměry veřejně komunikujeme a šíříme povědomí o tom, jak kon-
krétně a znatelně může paliativní péče zlepšit kvalitu života všech členů rodin s vážně nemocnými dětmi. 
Zároveň jsme Cibulku, která byla dlouho nepřístupná, otevřeli místní komunitě a uspořádali v ní několik 
akcí pro veřejnost. Během roku jsme z ní odvezli desítky kontejnerů suti, podepřeli krovy hlavní budovy 
pevnou dřevěnou konstrukcí a zajistili provizorní střechu, aby cennou historickou stavbu chránila před 
nepřízní počasí.

Současně jsme se připravovali na to, abychom už od roku 2022 začali nadačními příspěvky podporo-
vat rozvoj odborníků, organizací a zařízení, které se dětskou paliativní péčí v České republice zabývají. 
Budeme také stále intenzivněji přispívat k tomu, aby se o důležitosti přínosu dětské paliativní péče více 
vědělo a stala se atraktivním oborem pro mladé lékaře a sestry, pro mediky i studenty dalších souvisejí-
cích profesí, kteří o své budoucí kariéře teprve přemýšlejí. 
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Jsme v úzkém kontaktu s mnoha odborníky a připravujeme se i na prosazování co nejrychlejších změn 
českého systému podpory rodin s vážně nemocnými dětmi. V současné době je podpora ze strany státu, 
zdravotních pojišťoven i dalších institucí poměrně omezená. Kvůli tomu se mnohé české rodiny ocitají 
v situacích, které jsou pro ně po všech stránkách velice náročné, místy až neřešitelné. To je potřeba 
změnit a zajistit, aby k plné škále služeb dětské paliativní péče měly přístup všechny rodiny s vážně 
nemocnými dětmi.

Všechny výše uvedené aktivity plánujeme postupně posilovat a rozšiřovat. Spolu s tím bude posilovat 
i tým Nadace, abychom dopad našich aktivit mohli v příštích letech dále výrazně zvyšovat. Všem, kteří 
nám v tom pomáhají nebo s námi sympatizují bychom chtěli z celého srdce poděkovat. A všem rodi-
nám, které postihl nelehký úděl péče o nemocného potomka, bychom chtěli vzkázat, že na ně myslíme 
a že uděláme vše pro to, abychom jim byli schopni pomoci. 

Katarína a Ondřej Vlčkovi
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NAŠE VIZE, MISE A HODNOTY 

Naše vize: Co nejvíce bezpečí, jistoty a radosti pro rodiny s vážně nemocnými dětmi.

Naše mise: Usilujeme o špičkovou a dostupnou péči pro vážně nemocné děti a jejich rodiny.

Jak misi naplňujeme? 

•  Podporujeme poskytovatele dětské paliativní péče a  motivujeme je ke vzájemné spolupráci. 
Rozvíjíme Cibulku.

• Aktivně se podílíme na systémových změnách.

• Prosazujeme praxi, kde je kvalita života stejně důležitá jako léčba. 

• Vytváříme prostor pro vzdělávání klíčových profesí, zatraktivňujeme obor mezi studenty. 

Sázíme na tyto hodnoty:

• Jsme profesionálové a máme tah na branku.

• Hledáme nová řešení.

• Chováme se s respektem a empatií.

• S radostí děláme něco navíc.

• Věříme v lidskost.
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STŘEDISKO DĚTSKÉ PALIATIVNÍ PÉČE: USEDLOST CIBULKA

V  dubnu 2021 se Nadace rodiny Vlčkových stala majitelem společnosti Cibulka, a. s., která vlastnila 
historickou usedlost Cibulka v Praze, Košířích. Tím se stal areál součástí majetku Nadace. S pokorou 
navazujeme na bohatou historii usedlosti, která se odvíjí od 14. století. Do roku 2026 zde vybudujeme 
Středisko dětské paliativní péče s lůžkovým hospicem.

Vize a budoucí poslání areálu

Do října 2026 plánujeme provést kompletní obnovu a rekonstrukci celého areálu. Vznikne zde špičkový 
dětský hospic a středisko paliativní péče s navazujícími službami, včetně zázemí pro vzdělávání od-
borné veřejnosti, knihovny a místa pro setkávání rodin postižených vážnou nemocí jejich dítěte. Část 
prostor bude zároveň už v roce 2024 zpřístupněna veřejnosti.

Středisko bude dostupné všem rodinám s dětmi se závažnou diagnózou bez ohledu na jejich finanční 
situaci nebo sociální status. Zároveň bude přínosné i pro odborníky, pro něž bude organizovat pravidelná 
školení a workshopy sloužící ke sdílení zkušeností s českými i světovými kapacitami v oboru. 

Práce provedené v roce 2021

Usedlost

Usedlost jsme zakoupili ve velmi zchátralém stavu. V první fázi rekonstrukce bylo třeba všechny budovy 
vyklidit a následně zajistit stropy a krovy, aby nedošlo k jejich zhroucení. Před zimou jsme zakryli střechu 
hlavní budovy. Záchranné stavební práce proběhly i v domku zahradníka a přilehlých stodolách.

Zahrady areálu

Součástí usedlosti jsou rozlehlé zahrady, které byly, stejně jako usedlost, dlouho zanedbávané. V celém 
areálu je kolem stovky stromů, které na podzim zmapoval zkušený arborista. Zpracoval podrobnou in-
ventarizaci dřevin s návrhem na jejich další ošetření. Rizikové, oslabené či nemocné dřeviny jsme v prů-
běhu zimy pokáceli. Počítáme s tím, že v celém areálu vysadíme v závěrečné části rekonstrukce stromy 
nové.

Pomoc dobrovolníků

Několikrát v průběhu roku jsme měli možnost ocenit práci dobrovolníků, kteří přispěli svou pomocí pře-
devším při úklidu zahrad. Pomáhali při výseku náletových dřevin či pročištění venkovních ploch od od-
padků. Přidala se i Městská část Praha 5, která se postarala prostřednictvím společnosti Centra o odvoz 
odpadu.

Podpora společnosti Wienerberger

Plán na obnovu celého areálu zaujal společnost Wienerberger. Ta se stala prvním významným partne-
rem, který se rozhodl filantropický projekt podpořit. Daruje novou střešní krytinu Bobrovka na celý areál. 
Jedná se o dar v řádu milionů korun. 
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Architektonický workshop

Dne 14. září 2021 jsme vyhlásili soutěžní architektonický workshop na novou podobu usedlosti Cibulka. 
Potěšil nás velký zájem architektonických studií, do prvního kola soutěže se přihlásilo 48 týmů archi-
tektů. Z nich porotci po pečlivé úvaze a intenzivní diskusi vybrali pět architektonických týmů, se kterými 
jsme již 22. října uspořádali zahajovací workshop. Zde jsme konkrétně definovali budoucí využití celého 
areálu a stanovili zadání pro plánování nové podoby usedlosti Cibulka.

Porota soutěžního workshopu byla složena z pěti nezávislých členů a tří zástupců Nadace rodiny Vlč-
kových. V porotě byli tito odborníci: architekt Roman Brychta, architekt Petr Stolín, krajinářská archi-
tektka Markéta Veličková, vedoucí lékařka dětského podpůrného týmu, pediatr a dětský onkolog Lucie 
Hrdličková z Kliniky dětské hematologie a onkologie 2. LF UK a FN Motol, Matěj Lejsal, ředitel Domova 
Sue Ryder, ředitelka Nadace rodiny Vlčkových Ivana Plechatá a zakladatelé Nadace rodiny Vlčkových 
Katarína a Ondřej Vlčkovi.

Lucie Hrdličková: Bavíme se o  zařízení, které bude fungovat jako malá nemocnice, ale děti a  rodiny 
se budou z pobytu v něm hodně těšit. Jako třeba na výlet nebo prázdniny. Po medicínské stránce budou 
nároky na lůžkový hospic jako na nemocnici, ale prostředí má být jako domov. Cibulka by pro ně měla být 
možná ještě větší frajeřina než být doma. Dovedu si představit, že o pobyt bude velký zájem.

Markéta Veličková: Tím nejdůležitějším parametrem je měřítko psychologické – tedy vytvoření vlídné-
ho, klidného místa s domácí atmosférou. Tak, aby se část tíhy situace mohla nechat na místě samém. 
Největší výhodou je z mého pohledu propojení stavby se zahradou. Nejde jen o samotnou budovu, ale 
prostor pod širým nebem, prostor beze stropu z větší části přístupný jen hostům. Toto velkorysé spojení 
budovy a venkovního soukromého prostoru je v dnešní době malým zázrakem.

Roman Brychta: Z pohledu architektonické proměny areálu mne zajímá soulad mezi odhalováním his-
toricky podstatného a přidáváním nového potřebného pro danou funkci. Funkčně má jít o kombinaci 
otevřenosti areálu vůči veřejnosti a  intimity prostor pro klienty Střediska. Vše by mělo být v souladu 
a nerušit se navzájem.

Matěj Lejsal: Středisko a hospic mají náročný úkol – propojit potřeby a zájmy řady skupin, které budou 
s  jeho fungováním spojeny. Nabídnout excelentní ucelenou péči o nemocné děti a zázemí pro jejich 
blízké. Je třeba kombinace klidu, soukromí a intimity a současně snadno dostupný živý, inspirující a po-
vzbuzující prostor a program. Současně má Středisko být místem, kde se formuje a rozvíjí další poznání 
v oboru dětské paliativní péče – výzkum, vzdělávání, seberozvoj profesionálů. A v neposlední řadě má 
Cibulka zůstat součástí života místních, má být svědectvím o dostupnosti pomoci a podpory v mimo-
řádně těžkých životních situacích.

Petr Stolín: Cibulka dostane nový život a bude plnit humanitní funkci, která tu dosud chybí. Nejvíce je to 
asi pocit soukromí a hojivého klidu, který nabídne nově vložené genius loci. Důležitá je celková vyvá-
ženost mezi potřebnými funkcemi nové moderní části hospice a staré budovy společně v kombinaci 
s přilehlým parkem. 
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Zapojili jsme sousedy a širší komunitu 

Usedlost Cibulka má před sebou několikaletou rekonstrukci, ale přejeme si, aby se co nejvíce otevřela 
lidem už v současném stavu, dělala radost a stala se pro místní obyvatele příjemným sousedem. 

Den otevřené brány 

V neděli 20. června 2021 jsme uspořádali Den otevřené brány, kde jsme své plány na budoucnost used-
losti sdíleli s  veřejností. Spolu s  Vlčkovými se setkání s  lidmi zúčastnil i  architekt František Brychta 
a Karin Pospíšilová, ředitelka Zlaté rybky.

Hudební festival Cibulka Open 

V sobotu 2. října 2021 proběhl první ročník festivalu Cibulka Open. Převážnou část programu sestavil 
Pavel “Bady” Zbořil. S návštěvníky se setkali zakladatelé Nadace rodiny Vlčkových, Katarína a Ondřej 
Vlčkovi. Pro příchozí zahráli převážně muzikanti a  kapely, jejichž členové žijí nedaleko usedlosti: 
Xavier Baumaxa, Zuzana Dumková, S.V.A. Trio, Ondřej Ruml a Matěj Benko Quartet a Vanua2. Součástí 
programu bylo i historické ohlédnutí za nejvýznamnějším dřívějším majitelem usedlosti Leopoldem 
Thun-Hohensteinem v  podání herců Dejvického Divadla, Ivana Trojana a  Jaroslava Plesla, a  také 
divadelní představení dvojice Thomas and Ruhller. Občerstvení zajistil foodtruck Restaurace U Tenisu, 
Fileme Greek Restaurant a také Klára Trojanová se svými kamarádkami, které nedaleko usedlosti žijí. 
Během dne na Cibulku zavítalo více než 1 500 účastníků. 

Komentované prohlídky

Během roku jsme také uspořádali několik komentovaných prohlídek pro různorodé menší skupiny zá-
jemců. Vzhledem k tomu, že mnoho let neměli možnost do usedlosti vstoupit ani nejbližší sousedi nebo 
lidé, kteří se historií místa dlouhodobě zabývají, byly tyto prohlídky velmi vítané. Na jednu z prvních přišla 
i spisovatelka Eva Malá, autorka knížky Život na Cibulkách, která tak po velmi dlouhé době v severní 
zahradě znovu spatřila například Toskánský sloup připomínající rok 1824, kdy usedlost navštívil císař 
František I. 
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PODPORA PROJEKTŮ DĚTSKÉ PALIATIVNÍ PÉČE, GRANTY

V Česku se dětské paliativní péči věnuje řada expertů, celkově by jich ale bylo třeba ještě více, aby mohla 
být péče pro rodiny dostupnější a mohla každému nabídnout více služeb. Pro dobré fungování dětské 
paliativní péče je důležité široké spektrum profesí. Mezi ně patří kromě lékařů a sester také fyziotera-
peuti, psychoterapeuti, kaplani, speciální pedagogové, herní terapeuti či sociální pracovníci. Ti všichni 
mohou rodinám s vážně nemocnými dětmi výrazně zlepšit kvalitu života.

Chceme k rozvoji celého oboru aktivně přispět konkrétními aktivitami. Nadace rodiny Vlčkových je zá-
roveň otevřená všem partnerům, kteří se k této vizi chtějí přidat, a tím podporu pro vážně nemocné děti 
a jejich nejbližší posílit. Během roku 2021 jsme zjišťovali potřeby odborníků a připravovali pro ně první 
granty, které jsme následně vypsali a začali realizovat v roce 2022. Spolupracujeme s odbornou radou 
Nadace, ve které jsou odborníci různých profesí, kteří budou svými odbornými radami, daty z oboru a do-
poručeními přispívat ke zlepšování péče o vážně nemocné děti a jejich rodiny.

LIDÉ V NADACI RODINY VLČKOVÝCH

V roce 2021 byl tým Nadace poměrně malý. První vznikla správní a dozorčí rada Nadace. Pak se přidá-
vali postupně členové výkonného týmu, včetně ředitelky Nadace. 

Správní rada fungovala v roce 2021 ve složení:

• Katarína Vlčková

• Ondřej Vlček

• Ladislav Sekerka

Následně zakladatelé rozhodli dne 7. 10. 2021 o jmenování další členky správní rady, kterou se Usnese-
ním MS v Praze stala Jana Vohralíková a zároveň se upravil počet členů SR na minimálně 3 členy.

Dozorčí rada fungovala v roce 2021 ve složení:

• Alan Rassaby

• Lubor Žalman

• Jan Žůrek

Tým fungoval v roce 2021 ve složení:

• Ivana Plechatá, ředitelka

• Jana Krákorová, vedoucí kanceláře

• František Brychta, vedoucí projektu Cibulka, architekt

• Ivana Dvořáková, architektka

• Mirek Čepický, ředitel komunikace
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OTEVŘENÁ KOMUNIKACE

Od svého vzniku Nadace otevřeně a aktivně komunikuje jednotlivé kroky i plány. V prvním roce o za-
kladatelích a  aktivitách Nadace referovala převážná většina hlavních českých zpravodajských médií. 
Celkem vyšly stovky článků, reportáží a rozhovorů. Nadace je také aktivní na sociálních médiích, kde 
měla ke konci roku dohromady jednotky tisíc fanoušků. V této komunitě jsou jak odborníci zaměření 
na dětskou paliativní péči, tak lidé zajímající se o usedlost Cibulka a širší veřejnost. 

VÝZNAMNÉ ÚDAJE O ČINNOSTI A HOSPODAŘENÍ NADACE  
RODINY VLČKOVÝCH 

Vznik a účel Nadace rodiny Vlčkových

Nadace vznikla Notářským zápisem 10. 3. 2021 a je vedena Městským soudem v Praze oddíl N, vložka 
1914. Nadace vznikla za účelem iniciovat a budovat zázemí a podporu při poskytování (provozování) 
služeb určených závažně nemocným dětem a jejich rodinám. Důraz je kladen na služby, které v rámci 
České republiky buď chybí, nebo nejsou na dostačující úrovni. Konkrétní formy a způsoby naplňování 
účelu definuje Nadace ve spolupráci s odbornou veřejností tak, aby co nejlépe reflektovaly potřeby po-
třebných dětí a jejich rodin. Nadace je vedena snahou maximalizovat dostupnost jí podporovaných slu-
žeb, jejich integrací do zdravotně sociálního systému České republiky a jejich navazováním na aktivity 
jiných organizací.

Právní kroky související s majetkem Nadace

V době vzniku měla Nadace nadační kapitál v hodnotě 500 tisíc Kč.

Dne 29. 3. 2021 daroval Ondřej Vlček jako zakladatel Nadaci 10 milionů kusů akcií vydaných společností 
AVAST plc. za účelem navýšení nadační jistiny. Akcie byly převedeny na majetkový účet Nadace u Ko-
merční banky.

Dne 8. 4. 2021 byla uzavřena Smlouva o zápůjčce mezi zakladateli Nadace, Katarínou a Ondřejem Vlčko-
vými, a Nadací na 160 milionů Kč. Tyto prostředky byly určeny na financování akvizice akcií společnosti 
Cibulka, a. s., která je vlastníkem usedlosti Cibulka.

Dne 9. 4. 2021 nabyla Nadace rodiny Vlčkových akcie společnosti Cibulka a. s. a stala se tak 100% maji-
telem společnosti, která vlastní nemovitost usedlosti Cibulka v Košířích v Praze 5, kde Nadace vybuduje 
Středisko dětské paliativní péče a lůžkový hospic.

Cibulka, a. s. a Nadace rodiny Vlčkových uzavřely následujícího dne 10. 4. 2021 Dohodu o spolupráci 
upravující Správu a rekonstrukce usedlosti Cibulka, stejně tak jako závazek učinit kroky, které nejpozději 
do 2 let povedou ke vkladu usedlosti Cibulka do nadační jistiny Nadace. Do té doby může Nadace činit 
veškeré kroky k realizaci záměru vybudovat na Cibulce Středisko dětské paliativní péče a dětský hospic.

Správní rada Nadace rodiny Vlčkových se dne 21. 4. 2021 usnesla o akvizici společnosti Cibulka a. s. 
a převzetí účinků vyplývající ze smlouvy o právních službách poskytnutých zakladateli, Katarínou a Ond-
řejem Vlčkovými, advokátní kanceláří Squire Patton Boggs, s.r.o.
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Správní rada a Dozorčí rada přijaly Statut Nadace dne 8. 5. 2021. Statut upravuje zejména podrobnější 
pravidla organizace a řízení Nadace, pravidla pro poskytování nadačních příspěvků a základní náležitosti 
výroční zprávy.

Na zasedání Správní a Dozorčí rady dne 15. 6. 2021 bylo rozhodnuto, na základě výsledků výběrového 
řízení, o přijetí Ivany Plechaté jako ředitelky Nadace. Ředitelka nastoupila do své funkce 1. 7. 2021.

Správní rada Nadace rozhodla dne 5. 8. 2021 o  tom, jak bude postupovat v  hlasování o  Vypořádání 
v rámci plánované fúze společnosti Avast plc. se společností NortonLifeLock Inc.

Dne 3. 11. 2021 byla uzavřena Smlouva mezi Cibulka a. s. a Nadací rodiny Vlčkových o právu provést 
stavbu na cizím pozemku. Umožňuje koordinovaný postup obou partnerů, jehož cílem je realizace stav-
by na usedlosti Cibulka.

Dne 7. 12. 2021 rozhodla Správní rada Nadace o navýšení nadační jistiny o hodnotu 10 milionu kusů 
akcií společnosti AVAST plc. Notářským zápisem byla následně zapsána aktuální hodnota nadačního 
kapitálu na 1 400 702 300 Kč.

Dne 16. 12. 2021 byla mezi Ondřejem Vlčkem a Nadací rodiny Vlčkových uzavřena Smlouva o daro-
vání částky 35 milionů Kč ve prospěch Nadace, a to na základě předchozí Smlouvy o zápůjčce ze dne 
8. 4. 2021.
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PLÁNY DO ROKU 2022

Podpora v oboru, granty

Aktuálně s  paliativní péčí, natož tou zaměřenou na děti, svou kariéru spojilo relativně málo expertů 
ve svých oborech. Je potřeba, aby se o oboru více dozvídali i mladí lidé, kteří si svou pracovní budouc-
nost teprve plánují, a aby se dětská paliativní péče stala atraktivním oborem pro lékaře a sestry na startu 
kariéry i pro další mladé lidi ze zdravotnictví a souvisejících profesí, kteří zatím studují.

Pro podporu týmů, které už se dětskou paliativní péčí zabývají, vyhlásíme během roku 2022 projekty, 
v rámci kterých začneme rozdělovat nadační příspěvky na podporu poskytovatelů dětské paliativní péče, 
a to jak ve zdravotních, tak také v sociálních či edukativních službách. Podporovat budeme i síťování 
těchto poskytovatelů a jejich spolupráci. 

Svou činnost v úzké spolupráci se Sekcí dětské paliativní péče ČSPM ČLS JEP, Českou společností pali-
ativní medicíny ČLS JEP a Institutem Pallium, dalšími poskytovateli péče, vzdělávacími či pacientskými 
organizacemi a experty zaměříme i na prosazování co nejrychlejší změny českého systému péče o ro-
diny s vážně nemocnými dětmi, aby došlo co nejdříve ke zlepšení jejich podpory státními organizacemi 
a institucemi.

Všechny výše uvedené aktivity plánuje Nadace rodiny Vlčkových postupně zintenzivňovat a rozšiřovat, 
aby v následujících letech znatelně přispěly k potřebnému rozvoji péče o vážně nemocné děti a jejich 
blízké v celé republice. 

Vybereme vítězný architektonický projekt

Ze soutěžního architektonického workshopu vybere osmičlenná odborná porota vítězný návrh pro re-
konstrukci usedlosti Cibulka. Podle něj pak celý areál obnovíme a citlivě dostavíme. Klíčové pro nás při 
výběru budou dvě hlavní kritéria: nejvhodnější možné budoucí využití areálu pro vážně nemocné děti 
a jejich blízké a zachování celé stávající části usedlosti s maximálním respektem k historii. 

Stavební práce na Cibulce

První zrekonstruovaná budova v areálu usedlosti bude domek zahradníka. S jeho obnovou podle návrhu 
architektů Františka Brychty a Ivany Dvořákové začneme v roce 2022 a jeho otevření plánujeme na rok 
2023. Kromě samotného domku otevřeme i větší část západní zahrady. Tu se chystáme celou přímo 
bezbariérově propojit s veřejným parkem.

Důležitou součástí první etapy bude také vybudování přípojek na inženýrské sítě. Na konci roku 2021 
byla Cibulka připojená jen na elektřinu. Počítáme s přípojkami vody, kanalizace, plynu a komunikační 
sítě. 

V roce 2022 se také chystáme zbourat přístavek konírny a zabezpečit krov novější části jihozápadní sto-
doly, který je značně poškozen dlouhodobým zatékáním. Současně zahájíme sanační práce ve zbytku 
usedlosti, aby se v roce 2024 mohla rozběhnout hlavní stavební etapa. Tu můžeme zahájit až v návaz-
nosti na úspěšnou změnu územního plánu, jejíž proces probíhá. 
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Komunitní akce

Všech pět finálových návrhů na podobu usedlosti, které vzejdou ze soutěžního architektonického 
workshopu, vystavíme v bývalé konírně usedlosti Cibulka v rámci veřejné vernisáže v průběhu března.

Na 14. května 2022 plánujeme další ročník festivalu Cibulka Open. Na druhém ročníku zahrají mimo jiné 
kapely Mig 21, Vanua2 a mnozí další skvělí muzikanti. S přípravami znovu pomohou spoluorganizátoři, 
převážně blízcí sousedé, kteří se podíleli na prvním ročníku. 

Budeme pokračovat také v brigádách, sousedských setkáních, prohlídkách usedlosti a máme napláno-
vané přednášky a promítání filmů. 

Rekonstrukce domku zahradníka

V roce 2022 budou probíhat přípravné a stavební práce domku zahradníka. Pro veřejnost se nastálo 
otevře už v průběhu roku 2023. Bude v něm viniční dům a dočasně také kancelář Nadace rodiny Vlčko-
vých. Ta se v roce 2026 přestěhuje do hlavní části celého areálu, kde začne fungovat Středisko dětské 
paliativní péče s lůžkovým hospicem. 

Domek zahradníka je svou polohou ideálním místem pro viniční dům, je přirozeně oddělený od zbytku 
usedlosti, jehož rekonstrukce bude náročnější a bude trvat déle. Architekti při jeho rekonstrukci kladou 
velký důraz na to, aby si stavba zachovala původní historický charakter a vše konzultují mimo jiné také 
s památkáři. Prostřednictvím kavárny Cibulka ožije a bude moci brzy sloužit místní komunitě a návštěv-
níkům parku.
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Nadace rodiny Vlčkových 
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Příloha v účetní závěrce sestavená k 31. 12. 2021 
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III. 4. Dluhy po splatnosti z titulu daní, sociálního či zdravotního pojištění

Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění a závazky z titulu splatných daní činí 109 tis. Kč 
k 31.12.2021. Žádné z těchto závazků nejsou po lhůtě splatnosti. 

III. 5. Časové rozlišení a dohadné položky

Nadace eviduje k 31.12.2021 náklady příštích období ve výši 8 tis. Kč. Jedná se o uhrazený účastnický poplatek 
na konferenci konanou v roce 2022, náklady na využívání software a předplatné ke službě DotaceOnline. Dále 
nadace eviduje výdaje příštích období ve výši 133 tis. Kč – jde o dodané a nevyfakturované služby za prosinec 
2021. V neposlední řadě eviduje nadace dohadné položky pasivní ve výši 113 tis. Kč – v tomto případě se jedná o 
odměnu za 2. pololetí roku 2021 vyplývající z pracovní smlouvy. 

III. 6. Dlouhodobé závazky

Nadace neeviduje žádné dlouhodobé závazky se splatností delší než 5 let od rozvahového dne. 

III. 7. Majetek neuvedený v rozvaze

Kromě drobného majetku neeviduje ústav žádný majetek neuvedený v rozvaze. 

III. 8. Závazky nevykázané v rozvaze

Ústav neeviduje žádné závazky, které by k rozvahovému dni nebyly vykázány v rozvaze. 

III. 9. Přijaté dotace

V roce 2021 nepřijala nadace žádnou dotaci ze státního rozpočtu nebo jiných veřejných rozpočtů. 

III. 10. Vlastní zdroje

Vlastní jmění Fondy Oceňovací 
rozdíly z přec. 

majetku 

Zisk/ztráta 
běžného 

období 

Neuhrazená 
ztráta/nerozd. 

zisk min. let 

Celkem 

Stav k 10. 3. 2021 500    -- -- --        -- 500 
Přijaté dary       -- 1.435.266 -- -- --                1.435.266     
Zvýšení položky 1.400.202 -- 396.199 -- -- 1.796.401 
Snížení položky -- -1.400.266 -- -- -- -1.400.266
Výsledek 
hospodaření 2021   -- 30.897 --          30.897 
Stav k 31. 12. 2021  1.400.702  35.000 396.199 30.897 0  1.862.798 
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KONTAKTY

e-mail: info@nrv.org, 

pro média: pr@nrv.org.

sídlo: Špálova 468/3, Střešovice, 162 00 Praha 6

IČO: 10660941


